
期日

会場

傍聴者数

アンケート回収数（回収率） 19 83% 19 83%

Ｑ あなたの年齢は。

２０歳未満 0 － 0 －

２０代 0 － 0 －

３０代 2 11% 2 11%

４０代 3 16% 3 16%

５０代 10 53% 10 53%

６０代以上 3 16% 3 16%

無回答 1 5% 1 5%

Ｑ あなたの性別は。

男性 17 89% 17 89%

女性 2 11% 2 11%

無回答 0 － 0 －

Ｑ あなたのお住まいは。

松江市 17 89% 17 89%

島根県（松江市以外） 0 － 0 －

島根県以外 2 11% 2 11%

無回答 0 － 0 －

Ｑ 中国電力㈱ 説明は分かりやすか たですか

「島根原子力発電所の安全対策等に関する意見交換会」傍聴者アンケート結果
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Ｑ 中国電力㈱の説明は分かりやすかったですか。

分かりやすかった 8 42% 8 42%

どちらかと言うと分かりやすかった 7 37% 7 37%

どちらかと言うと分かりにくかった 4 21% 4 21%

分かりにくかった 0 － 0 －

無回答 0 － 0 －

Ｑ 国（原子力安全・保安院）の説明は分かりやすかったですか。

分かりやすかった 7 37% 7 37%

どちらかと言うと分かりやすかった 9 47% 9 47%

どちらかと言うと分かりにくかった 3 16% 3 16%

分かりにくかった 0 － 0 －

無回答 0 － 0 －

Ｑ 今回の意見交換会は有意義でしたか。

有意義だった 9 47% 9 47%

どちらかと言うと有意義だった 8 42% 8 42%

どちらかと言うと有意義でなかった 1 5% 1 5%

有意義でなかった 0 － 0 －

無回答 1 5% 1 5%
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